
ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2016, REALIZADA NO DIA PRI-

MEIRO DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, PELA CÂMARA MUNICI-

PAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE 

 

Ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas e 

dezessete minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio pró-

prio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara 

d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior, do primeiro 

Secretário Emerson L. Grippe e do segundo secretário Celso Luiz de Ávila Bueno. Aberta 

a Reunião, o Senhor Presidente solicitou aos vereadores que registrassem a presença no 

terminal de votação, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da 

Silva, Alex Fernando Braga, Antônio Carlos de Souza, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio 

Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso,  Edison Carlos Borto-

lucci Junior, Emerson Luís Grippe, Erb de Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, 

Felipe Sanches da Silva, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José 

Antonio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo 

Rocha. Estava ausente naquele momento: Celso Luiz de Ávila Bueno. Havendo quórum 

regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nos-

sos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’ brasileiro. Neste momento pas-

sou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 6ª Reunião Ordinária de 2016, foi lida confe-

rida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Em seguida foi re-

querido a pedido do vereador José Luís Fornasari, a inclusão das moções de números 

94, 95 e 99/2016, pelo vereador Giovanni Bonfim, a inclusão do Projeto de Resolução 

04/2015, sendo o mesmo informado pelo Presidente, que durante esta semana haveria 

uma reunião entre os membros da Mesa Diretora, a fim de que a propositura em questão 

fosse apta para votação, e por fim, a pedido do vereador Antonio Pereira, foi requerida a 

inclusão da moção 92/2016. Neste momento, às quatorze horas e vinte e oito minutos, 

fez uso da Tribuna Livre o Sr. Benedito Samuel Barbosa, o “Dito Preto” e a Sra. Rita de 

Cássia Martins Souza, representantes da AMEV - Associação dos Moradores do Eldora-

do e Vista Alegre, convidados pela Presidencia desta Casa, que explanaram aos parla-

mentares e público presente, quanto aos relevantes trabalhos executados pela entidade 

em nosso município, durante o uso da Tribuna Livre, foi também apresentado um vídeo 

trazido pelos membros da entidade. Encerrada a fala dos representantes da AMEV, foi 

aberta a palavra aos senhores vereadores, sendo que saudaram e parabenizaram  os 

convidados pelos trabalhos, as seguintes autoridades: José Luís Fornasari, Valmir Alcan-

tara de Oliveira, Carlos Alberto Portella Fontes, Felipe Sanches da Silva, Antônio Cralos 

Ribeiro, Antônio Pereira e Edison Carlos Bortolucci Júnior, por fim, as considerações fi-

nais foram feitas pelo Sr. Benedito Samuel Barbosa, o “Dito Preto”, que agradeceu pelo 

convite e convidou aos senhores vereadores e público presente que conhecessem a se-

de da AMEV, sito à Rua do Amor, 668, bairro Vista Alegre. Prosseguindo, passou-se para 

a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mes-

ma: 
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DISCUSSÃO ÚNICA 

PROJETO DE LEI RESULTADO OBSERVAÇÕES 

PROJETO DE LEI Nº132/2015 – “Dispõe 

sobre as atividades econômicas de serviços 

de reparação e manutenção e sobre o alu-

guel de máquinas e equipamentos e dá ou-

tras providências”. Autoria: Ver. VALMIR 

ALCANTARA DE OLIVEIRA. 

 

 

 

APROVADO 

 
 
17 (dezessete) votos 
favoráveis e 01 (uma) 
ausência: do Ver. Celso 
Luiz de Ávila Bueno 

PARECER CONTRÁRIO AO PROJETO DE 

LEI Nº 141/2015 – “Autoriza o Poder 

Executivo a promover, anualmente, a 

campanha de conscientização para a 

vacinação de cães contra a doença 

‘Cinomose’”. Autorias: VER. FELIPE SAN-

CHES. 

 

 

 

REJEITADO 

 
15 (quinze) votos contrá-
rios e 03 (três) ausên-
cias: dos vereadores 
Celso Luiz de Ávila Bue-
no, Ducimar de Jesus 
Cardoso e Erb Oliveira 
Martins 

  

Neste momento foi convidado a usar a Tribuna Livre o Sr. Ricardo Paterniani, engenheiro 

agrônomo e assistente agropecuário da Casa da Agricultura de Santa Bárbara d’Oeste,  

que discorreu aos parlamentares e público presente sobre o prazo para inscrição dos 

imóveis rurais no Cadastro Ambiental Rural. Em seguida o mesmo foi saudado pelas se-

guintes autoridades: José Luís Fornasari, Edison Carlos Bortolucci Junior e Antonio Pe-

reira. 

 

MOÇÕES            RESULTADO 

N° 70/2016 - “Manifesta Apelo a CPFL – Companhia Paulista 

de Força e Luz, para providenciar reparo em poste de ilumi-

nação publica na Rua João Lopes Machado, em frente ao 

nº863 no bairro Parque Zabani”. Autoria: VER. VALMIR AL-

CÂNTARA DE OLIVEIRA 

 

 

APROVADA 
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N° 71/2016 - “Manifesta apelo ao Prefeito Denis Andia para 

realização de campanha educativa conscientizando o moto-

rista a respeitar a faixa de pedestre no município de Santa 

Bárbara d’Oeste”. Autoria: VER. EDISON CARLOS BOR-

TOLUCCI JUNIOR 

 

 

APROVADA 

N° 72/2016 - “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal 

para reforma do prédio do CIMCA I, localizado na Vila Bol-

drin”. Autoria: VER. FABIANO W. RUIZ MARTINEZ 

 

 

APROVADA 

N° 73/2016 - “Manifesta apelo a CPFL (Companhia Paulista 

de Força e Luz) quanto à implantação de braço de luz em 

poste localizado na Rua Pedro Orlando Fornel, prox. ao nº 

182, no bairro Chácara Paraíso”. Autoria: VER. FELIPE 

SANCHES 

 

 

APROVADA 

N° 75/2016 - “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal, para 

roçagem de mato na Rua da Bondade, no cruzamento com a 

Rua da Boa Vontade, no Bairro Jardim Vista Alegre”. Auto-

ria: VER. CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES. 

 

 

APROVADA 

N° 76/2016 – “Manifesta apelo à CPFL Paulista quanto ao 

reparo em postes sem aterramento na Rua Caiapós, no bair-

ro Jardim São Francisco”. Autoria: VER. ANTONIO PEREI-

RA. 

 

 

APROVADA 

N° 78/2016 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Pre-

feito Municipal, para que tome as devidas providências quan-

to à erosão de solo na Rua Croácia no Jardim Europa IV”. 

Autoria: VERS. ANTONIO CARLOS RIBEIRO E GIOVANNI 

JOSÉ DE BONFIM. 

 

 

APROVADA 

Nº 79/2016 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo Municipal 

e a Secretária de Educação a Senhora Tânia Mara, quanto à 

reforma, ampliação e revitalização da EMEI Olímpia Gelli 

Romi, localizada á Rua Portugal, número 442 no bairro Jar-

dim Europa’”. Autoria: VERS. ANTONIO CARLOS RIBEIRO 

E GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM. 

 

 

 

APROVADA 
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Nº 80/2016 – “Manifesta apelo a Companhia Paulista de For-

ça e Luz (CPFL), quanto à substituição de Poste de Madeira, 

na Rua José Paiosin, frente ao Numero 404 no Bairro Parque 

Planalto”. Autoria: VERS. ANTONIO CARLOS RIBEIRO E 

GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM. 

 

 

APROVADA 

Nº 92/2016 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor 

Governador do Estado de São Paulo a fim de que faça inves-

timentos urgentes na Polícia Civil em Santa Bárbara 

d’Oeste.” Autoria: VER. ANTONIO PEREIRA. 

 

 

APROVADA 

Nº 94/2016 – “Manifesta Apelo ao CDHU – Companhia de 

Desenvolvimento Habitacional e Urbano, Regional de Campi-

nas, na pessoa do Sr. Carlos Alvim, no sentido de verificar a 

possibilidade de se fazer um reforço estrutural na alvenaria 

sobre a escada e junto aos reservatórios que compõem as 

caixas d’água em todos os Blocos que se fizerem necessá-

rios, principalmente no Bloco 140 e refazer o do Bloco 75 do 

Conjunto Habitacional Roberto Romano em Santa Bárbara 

d´Oeste.” Autoria: VER. JOSÉ LUÍS FORNASARI. 

 

 

 

 

APROVADA 

Nº 95/2016 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal para que 

o transporte coletivo Municipal volte a contar também com os 

passes de papel.” Autoria: VER. JOSÉ LUÍS FORNASARI. 

 

APROVADA 

Nº 99/2016 – “Manifesta apelo a Delegacia de Ensino de 

Americana pela limpeza da quadra da Escola Estadual Profª 

Gemma Vasconcelos Camargo Capello, localizada na Rua 

Ouro Preto nº 234 no Parque Olaria.” Autoria: VER. JOSÉ 

LUÍS FORNASARI. 

 

 

APROVADA 

REQUERIMENTOS RESULTADO 

Nº 221/2016 – “Requer informações sobre falta de medica-

mentos no município.”  Autorias: VERS. ANTONIO CARLOS 

RIBEIRO E GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM. 

 
APROVADO 
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Nº 222/2016 – “Requer licença ao Plenário, com base no Art. 

13, Inciso I, da LOM, para desempenhar missão temporária, 

de caráter transitório, de interesse do município.”  Autoria: 

VER. ANTONIO CARLOS DE SOUZA 

 
 

RETIRADO PELO 
AUTOR 

Nº 223/2016 – “Requer informações acerca dos serviços de 

manutenção e conservação de vias públicas no bairro Glebas 

Califórnia.” Autoria: VER. EMERSON LUÍS GRIPPE. 

 
 

APROVADO 

Nº 224/2016 – “Requer Informações sobre o número de Óbi-

tos e Causas, registrados no Município de Santa Bárbara 

d’Oeste e outras providências.” Autorias: VERS. ANTONIO 

CARLOS RIBEIRO E GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM. 

 
 

APROVADO 

Nº 225/2016 – “Requer informações acerca das atribuições 

do cargo de monitora de creche.” Autoria: VER. EDISON 

CARLOS BORTOLUCCI JUNIOR 

 
 

APROVADO 

Nº 227/2016 – “Requer informações acerca da via pública na 

Avenida Corifeu Azevedo Marques, próximo a entrada do 

Parque dos Ipês, ao lado do Ribeirão dos Toledos.” Autoria: 

VER. CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES 

 
 

APROVADO 

Nº 228/2016 – “Requer informações acerca da praça, locali-

zada na Rua do Linho esquina com a Avenida do Comercio, 

no Bairro Jardim Pérola.” Autoria: VER. CARLOS ALBERTO 

PORTELLA FONTES 

 
 

APROVADO 

Nº 229/2016 – “Requer informações acerca da construção de 

uma canaleta na Rua Benedito da Costa Machado, no Bairro 

Jardim Conceição, esquina com a Avenida que dá acesso ao 

Bairro Terras de Santa Bárbara.” Autoria: VER. CARLOS 

ALBERTO PORTELLA FONTES 

 
 
 

APROVADO 

Nº 230/2016 – “Requer informações referentes à constante 

falta d’água no Bairro Santa Rita de Cássia e adjacências.” 

Autoria: VER. JOSÉ LUÍS FORNASARI 

 
 

APROVADO 
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Nº 232/2016 – “Requer informações da Administração Muni-

cipal sobre o atendimento a pacientes do SUS com acupuntu-

ra médica no município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: 

VER. JOSÉ ANTONIO FERREIRA 

 
 

APROVADO 

Nº 233/2016 – “Requer informações acerca da possibilidade 

dos semáforos da Avenida Santa Bárbara, abrirem em se-

quencia com o objetivo de ordenar o trafego, principalmente 

nos horários de pico.” Autoria: VER. GUSTAVO BAGNOLI 

GONÇALVES 

 
 
 

APROVADO 

Nº 236/2016 – “Requer informações acerca da possibilidade 

dos ônibus que fazem a linha Santa Bárbara/Limeira e Limei-

ra/Santa Bárbara não mais prestarem os serviços.” Autoria: 

VER. GUSTAVO BAGNOLI GONÇALVES. 

 
 

APROVADO 

Nº 237/2016 – “Requer informações acerca da boca-de-lobo 

localizada na Avenida Lázaro Gonçalves de Oliveira, entre os 

números 262 e 280, no Bairro Parque Residencial do Lago.” 

Autoria: VER. CARLOS ALBERTO PORTELLA FONTES. 

 
 

APROVADO 

 

Neste momento, às dezesseis horas e trinta e cinco minutos, amparados pelo Artigo 66 

do Regimento Interno desta Casa, usaram a Tribuna Livre, seguindo a ordem de 

inscrição, os seguintes Vereadores:  

 

VEREADOR APARTES HORÁRIO 

Alex Fernando Braga Abriu Mão 16h35 

Edison Carlos Bortolucci Junior   16h35 às 16h46 

Giovanni José de Bomfim  16h46 às 16h56 

Antonio Pereira  16h56 às 17h07 

Carlos Alberto Portella Fontes  17h07 às 17h20 

José Luís Fornasari   17h20 às 17h30 

Wilson de Araújo Rocha Abriu Mão 17h30 

Antonio Carlos Ribeiro  17h30 às 17h40 

Ademir José da Silva Abriu Mão 17h43 

Felipe Sanches da Silva Abriu Mão 17h43 

Erb Oliveira Martins Abriu Mão 17h43 

Emerson Luís Grippe  17h44 às 17h56 
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Antõnio Carlos de Souza  17h56 às 18h00 

José Antonio Ferreira  18h00 às 18h03 

 

Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às 

dezoito horas e três  minutos. Eu, _____________________________(Luciana Curtes), 

Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, 

conferida e assinada pela Edilidade Barbarense. 

 

 

EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR 
– Presidente – 

 

 

EMERSON LUIS GRIPPE 
– 1º Secretário – 

FELIPE SANCHES SILVA 
– Vice-Presidente – 

 

 

CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO 
– 2º Secretário – 

 


